

**Odbor životního prostředí
a zemědělství**
oddělení technické ochrany prostředí
a energetiky

Xxxxx xxxxx
xxxxx

Datum	oprávněná úřední osoba	číslo jednací	spisová značka
14. února 2017	Bc. Miroslava Švecová	KUZL 12514/2017	KUSP 7261/2017 ŽPZE-SV

Žádost o poskytnutí informace

Krajský úřad Zlínského kraje, odbor životního prostředí a zemědělství (dále jen „krajský úřad“) obdržel dne 27. 1. 2017 Vaši žádost o poskytnutí informace podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů.

Žádal jste o sdělení:

- 1) míst (starých skládek) na území kraje, kam byly ukládány slévárenské odpady a teplárenské odpady, jejich parcelní čísla a katastrální území. K tomu Vám sdělujeme:

Údaje o starých skládkách je možné najít na webových stránkách Zlínského kraje na odkazu <http://zateze.kr-zlinsky.cz/>, popř. v databázi SEKM na stránkách MŽP. Z nám známých údajů tyto odpady nebyly v minulosti, a nejsou ani nyní, ukládány na jednodruhové skládky, ale byly vyváženy většinou na běžné skládky spolu s komunálními odpady a to v blízkosti sléváren. V některých případech byly i v minulosti využívány pro stavební účely. Z nám známých lokalit se jedná např. o skládku Seninka u Vsetína, skládku Hrachovec u Valašského Meziříčí, skládku Suchý Důl u Zlína apod., zde však jde vždy o lokalitu, kde byla nebo je provozována skládka komunálních odpadů a zde byly slévárenské písky využity jako materiál na tzv. technické zabezpečení skládek.

- 2) firem, které produkují slévárenské odpady na území Zlínského kraje. Původci slévárenských odpadů na území Zlínského kraje jsou společnosti:

Slévárna Pilana Hulín, spol. s r.o.	Hulín
ZEKOM slévárna s.r.o.	Valašské Meziříčí
PROMET FOUNDRY a.s.	Vsetín
HAMAG, spol. s r.o.	Zlín
SPO spol. s r.o.	Zlín
Česká zbrojovka a.s.	Uherský Brod
ZPS - SLÉVÁRNA, a.s.	Zlín

- 3) vhodných míst na území kraje pro umístění zařízení podle zákona o odpadech –recyklační linky stavebního odpadu pro znovuzískání vhodných materiálů (stavební materiál, kovy, atd.).

K tomuto bodu Vám sdělujeme, že krajský úřad nemá informace o konkrétních vhodných místech pro umístění zařízení podle zákona o odpadech – recyklační linky stavebního odpadu pro znovuzískávání vhodných materiálů (stavební materiál, kovy). V kraji jsou takováto zařízení provozována (jedná se o podnikatelskou aktivitu) převážně jako mobilní zařízení, kdy jsou umístována v závislosti na konkrétní potřebě na dané stavbě nebo místě, kde jsou stavební odpady shromážděny. Veškeré informace o provozovaných zařízeních na území kraje včetně mobilních zařízení k drcení či třídění stavebních odpadů naleznete na www.iso.cz.

RNDr. Alan Urc
vedoucí odboru